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令和7年度 緊急防災・減災事業 市道永楽座通り側溝改修工事

市道永楽座通り

横 断 図

舗装工

634.0 m2

路盤工 再生粒度調整砕石 t=10cm

表層工 再生密粒度ｱｽｺﾝ t=4cm =

= m232.6

単位

数量計算

数量工 種 計 算 式

構造物取壊工

舗装版切断

3.7

3.7+4.9

20.5

埋戻し

=0.2*48.9+0.2*53.6

15.1

残土処理

0.2*48.9+0.1*53.6 =

=

m3

20.5-15.1/0.9

土工

掘削

m3

m3

排水構造物工

627.0*0.05

627.0

As殻運搬・処理 31.4

8.6

m3

m2

m

=

=

舗装版破砕

=

61.5基面整正 =0.6*48.9+0.6*53.6 m2

不陸整正 = m2601.2

1

仮設工

10 枚

敷鉄板 賃料・整備費

20日間 22*914*1829 =

16.7 m2敷鉄板 設置・撤去 =

2.89 ｔ

仮設材運搬（敷鉄板）

W=0.289t/枚 =

0.914*1.829*10

0.289*10

埋戻し（Con） 3.60.04*48.9+0.03*53.6 = m3

構造物とりこわし・運搬・処分 25.4 m3

28 人交通誘導警備員 =

S=1:1000平 面 図
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L=48.9m

埋戻しCon = 0.04
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埋戻し =

掘削 = 0.2

0.1

基面整正 = 0.6

Con取壊し = 0.2

L=53.6m

埋戻しCon = 0.03

S=1:20
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側溝蓋(PC4)

鋼製蓋(T-25)

PU-3

300A

敷モルタル

基礎砕石

RC-40

520

プレキャストU型側溝 S=1:20

(PU-3,300A)

工 種 数 量

側溝 m

敷モルタル m3

10.0m当り

10.00

0.11

基礎砕石 m25.60

※参考重量

側溝蓋 = 46kg/枚

鋼製蓋 = 39kg/枚

舗装工 S=1:10

表層工(再生密粒度アスコンTop13)

4
0

1
0
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路盤工

(再生粒度調整砕石 RM-30)

0.3*48.9+0.2*53.6 =

PU-3 B300 102.5= m

枚10.0鋼製ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ B300 =

枚185.0Con蓋 =

48.9+53.6

(102.5-10.0)*2

0.32*48.9+0.32*53.6
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排水構造物（１工区）L=48.9m

排水構造物（２工区）L=53.6m
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As取壊し As復旧

不陸整正
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